
 

 

 

 
COMUNE DI CALVAGESE DELLA RIVIERA 

(PROVINCIA DI BRESCIA) 

COPIA 
 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

 

Deliberazione n. 120 del 18/11/2025 
 

 

 

OGGETTO: FORNITURA MATERIALE FACILE CONSUMO DESTINATO AI PLESSI 

SCUOLA DELL’INFANZIA STATALE “G. SERTOLI DA PONTE”, 

SCUOLA PRIMARIA STATALE “G. RODARI” E SCUOLA SECONDARIA 

DI PRIMO GRADO “G. VERGA” DI CALVAGESE DELLA RIVIERA 

 

L’anno duemilaventicinque, addì diciotto del mese di novembre con inizio alle ore 18:00 nella sala 

delle riunioni. 

Previo esaurimento delle formalità prescritte dal vigente Statuto Comunale, vennero per oggi 

convocati i seguenti Signori, componenti di questa Giunta Comunale. 

 

 

 

 N.        Cognome e nome                                                                     Presente       Assente 

 

 

     1.       COMINI MARIA TERESA Sindaco  X 

 

     2.       RE ANDREA Vice Sindaco  X 

 

     3.       BERGOGNINI GIUSEPPE Assessore  X 

 

     4.       PODAVINI MARIA Assessore  X 

 

     5.       TIBONI ALESSANDRO Assessore  X 

 

  

 
 

Assiste all'adunanza il Segretario Generale: Dott. TARANTINO SALVATORE il quale provvede 

alla redazione del presente verbale. 

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, la Dott.ssa  COMINI MARIA TERESA, nella sua 

qualità di Sindaco, assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto 

sopra indicato. 



 

Deliberazione n. 120 del 18/11/2025 
 

 

OGGETTO: FORNITURA MATERIALE FACILE CONSUMO DESTINATO AI PLESSI 

SCUOLA DELL’INFANZIA STATALE “G. SERTOLI DA PONTE”, 

SCUOLA PRIMARIA STATALE “G. RODARI” E SCUOLA SECONDARIA 

DI PRIMO GRADO “G. VERGA” DI CALVAGESE DELLA RIVIERA 
 

 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

PREMESSO che l’Amministrazione Comunale oltre alle risorse previste nel Piano per l’attuazione 

del Diritto allo Studio per l’a.s.25-26 intende sostenere i plessi scolastici del territorio valutando, 

laddove sia ravvisata la necessità, anche l’acquisto di forniture e materiale; 

 

VALUTATE le richieste di materiale di facile consumo pervenute tramite la direzione didattica dalle 

insegnanti dei tre plessi di Calvagese della Riviera e finalizzate allo svolgimento della regolare 

programmazione didattica per l’a. s. 2025-2026; 

 

RITENUTO che il materiale di facile consumo richiesto potrebbe essere fornito ai tre plessi scolastici 

prima dell’inizio delle vacanze natalizie; 

 

POSTO CHE la fornitura del materiale di facile consumo, comporterebbe una spesa presunta di euro 

1.320,00 (Iva compresa) finanziabile mediante fondi di bilancio propri;   

 

VISTO il decreto legislativo 18.08.2000 N.° 267; 

 

VISTO il parere per la regolarità tecnica reso dal Responsabile dell’Area e il parere per la regolarità 

contabile reso dalla Responsabile dell’Area Finanziaria, ai sensi e per gli effetti dell’art. 49, comma 

1°, T.U. del D. Lgs. del 18.08.2000, N.° 267; 

 

Tutto ciò premesso e considerato; 

 

Con voti unanimi favorevoli, 

DELIBERA 

 

 

1. Di richiamare e approvare la premessa narrativa, parte integrante e sostanziale della presente 

deliberazione. 

2. Di approvare la fornitura del materiale di facile consumo per una spesa complessiva di 

1.320,00 euro (Iva compresa) che verrà destinato ai tre plessi scolastici di Calvagese della 

Riviera; 

 

3. Di autorizzare sin d’ora il Responsabile dell’Ufficio Servizi Scolastici a procedere con i 

successivi atti di competenza;  

 

4. Di dichiarare immediatamente eseguibile la presente deliberazione ai sensi dell’art. 134 

comma 4 del D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267.  

 



Sono parte integrante della proposta di deliberazione i seguenti pareri : 

 

FORNITURA MATERIALE FACILE CONSUMO DESTINATO AI PLESSI SCUOLA 

DELL’INFANZIA STATALE “G. SERTOLI DA PONTE”, SCUOLA PRIMARIA STATALE “G. 

RODARI” E SCUOLA SECONDARIA DI PRIMO GRADO “G. VERGA” DI CALVAGESE 

DELLA RIVIERA 

 

 

PARERE TECNICO (art.49, c.1 del D. Lgs. 267/200) 

 

 

Si esprime parere FAVOREVOLE, in ordine alla regolarità tecnica del presente provvedimento. 

 

Calvagese Della Riviera, 18.11.2025 

 

 IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 

F.to Dott. Salvatore Tarantino 

 

 

 

 

PARERE REGOLARITA’ CONTABILE  (art.49, c.1 del D. Lgs. 267/200) 

 

 

Sulla proposta di deliberazione in oggetto : 

 

x In ordine alla regolarità contabile si esprime il seguente parere FAVOREVOLE 

□ Attesta che il parere non è stato espresso in quanto non comporta riflessi diretti o indiretti sulla 

situazione economico-finanziaria o sul patrimonio dell’ente. 

 

 

Calvagese Della Riviera, 18.11.2025 

 

 IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 

F.to Dott.ssa Cristina Cipriani 

 

 
 



 

Letto, approvato e sottoscritto 

 

 

IL PRESIDENTE 

F.to  COMINI MARIA TERESA 

 

                

 

IL SEGRETARIO GENERALE 

F.to Dott. TARANTINO SALVATORE 

 

 

 

 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 

 

Il sottoscritto Segretario Generale certifica che il presente verbale viene pubblicato in data odierna, per 

rimanervi per 15 giorni consecutivi, sul sito web istituzionale di questo Comune alla sezione Albo 

Pretorio. 

 

Nello stesso giorno in cui è stato pubblicato sul sito web istituzionale viene comunicato in elenco ai 

Capigruppo Consiliari ai sensi dell’articolo 125 D.Lgs. 18.08.2000, n° 267. 

 

Calvagese della Riviera, ____________ 

 

 IL SEGRETARIO GENERALE 

F.to Dott. TARANTINO SALVATORE 

 

 

 

 

 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 

 

 

In data _____________, per la decorrenza dei termini di cui all’art. 134 - comma 3 – D.Lgs. 

18.08.2000, n° 267. 

 

 

 IL SEGRETARIO GENERALE 

F.to Dott. TARANTINO SALVATORE 

 

 
 

 

 

COPIA CONFORME 

 

Copia conforme all’originale in carta libera ad uso amministrativo, lì _____________________ 

 

 IL SEGRETARIO GENERALE 

Dott. TARANTINO SALVATORE 

 

 
 

 

 


